
Итар тас: У Белорусији бачен "молотовљев коктел" на руску амбасаду
уторак, 31 август 2010 15:05

Непознате особе бациле су синоћ два "молотовљева коктела" на територију руске
амбасаде у главном граду Белорусије

  

Итар тас наводи да је белоруско Министарство за ванредне ситуације потврдило ту вест
и да се инцидент десио око 23.50 сата по московском или 21.50 по средњеевропском
времену.

  

Службеници који су дошли јутрос на посао, затекли су запаљени службени путнички
аутомобил марке "мазда-3", навела је руска државна агенција.

  

Агенција РИА Новости јавила је да нема повређених и да је једна боца са запаљивом
течношћу пала на паркирано возило.

  

Обезбеђење је успело само да брзо локализује пожар и није им била потребна помоћ
ватрогасаца, а током увиђаја истражиоци су пронашли стаклену флашу запремине 0,33
литре са остатком запаљиве течности, као и крхотине флаше са остацима фитиља,
наводи та агенција.

  

Итар-Тасс је из Минска пренео да је обезбеђење дипломатске мисије појачано због
инцидента.

  

Истовремено је и московска полиција успоставила додатно обезбеђење код зграде
амбасаде Белорусије у Москви, саопштио је начелник у московској полицији Вјачеслав
Козлов.
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Званична Москва је осудила инцидент, оцењујући да је реч о "тежњи одређених снага
да покушају да ометају нормалан рад амбасаде и у билатералне односе унесу елементе
неповерења и напетости".

  

"Руска страна инсистира на спровођењу брзе и детаљне истраге свих околности тог
инцидента, на откривању и кажњавању организатора и извршиоца кривичног дела",
саопштило је руско Министарство иностраних послова.Револт је изразило и
Министарство иностраних послова Белорусије, истичући да је са забринутошћу и
негодовањем примило вест о инциденту.Према речима начелника службе за
информисање у Министарству Андреја Савиниха, хулигански напад "усмерен је против
здравог разума и белоруско-руских односа".

  

(Мондо)
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